

语录

“政府正耗费大量精力准备‘无协议脱欧’，但我没有看到（政府）对与欧盟谈判付出同样强度（的努力）。”

——英国就业与养老金大臣安伯·拉德7日宣布辞职，同时脱离执政党保守党，缘由是她无法继续认同首相鲍里斯·约翰逊处理脱离欧洲联盟和国内政治事务的方式。约翰逊的胞弟两天前辞职。法新社报道，拉德离职对约翰逊构成新打击。约翰逊坚持，无论是否与欧盟达成协议，英国都将在10月31日脱欧。他寻求10月15日提前举行议会选举，以再次获得如期脱欧授权。他4日发起动议，没有获得通过。议会下院议员预期9日表决约翰逊第二次提前选举动议。

(新华社)

头条

多部门出台17条硬措施支持生猪生产发展

据新华社电 近期，猪肉供给和价格问题受到社会关注。记者8日从农业农村部了解到，8月31日以来，农业农村部会同国家发改委、财政部、自然资源部、生态环境部、交通运输部、银保监会等部门，认真贯彻党中央国务院决策部署，多部门相继印发文件，出台17条政策措施支持生猪生产发展。

鼓励新建扩建养猪场

农业农村部有关负责人介绍，这些政策措施包括以下几方面：

基础设施方面，对2020年底前新建、改扩建种猪场、规模猪场（户）和禁养区内规模养猪场（户）异地重建等给予适当补助，支持动物防疫、粪污处理、养殖环境控制、自动饲喂等基础设施建设；2019年适当增加生猪调出大县奖励资金规模，重点支持生猪生产发展、动物疫病防控和流通基础设施建设。

贷款贴息方面，种猪场、规模猪场流动资金贷款贴息实施期限延长至2020年12月31日，在长期内，将符合规定的种猪场、规模猪场用于新建、改扩建猪场的建设资金纳入支持范围。

保险方面，自2019年5月1日至2020年12月31日，暂时将能繁母猪保额从1000—1200元增加至1500元、育肥猪保额从500—600元增加至800元，鼓励具备条件的地方把握时间窗口，持续开展并扩大生猪价格保险试点。

推动粪污处理方面，扩大畜禽粪污资源化利用整县推进项目实施范围，2020年择优选择100个生猪存栏量10万头以上的非畜牧大县开展畜禽粪污资源化利用。

非洲猪瘟

强制扑杀补助经费加快发放

补贴补助方面，2019年实施生猪良种补贴，补贴标准每头能繁母猪每年不超过40元；非洲猪瘟强制扑杀补助经费由现行按年度结算调整为每半年结算发放一次，中央和省级财政资金下达后，县市要在三个月内将补助资金给付到位；强化省级财政的统筹作用，对非洲猪瘟防控经费保障、落实稳定生猪生产、强制扑杀补助等政策措施确有困难的县市，可降低或取消县市财政承担比例。

养殖用地方面，生猪养殖用地按农用地管理，不需办理建设用地审批手续，在不占用永久基本农田前提下，合理安排生猪养殖用地空间，允许生猪养殖用地使用一般耕地，作为养殖用途不需耕地占补平衡；生猪养殖圈舍、场区内通道及绿化隔离带等生产设施用地，根据养殖规模确定用地规模，增加附属设施用地规模，取消15亩上限规定，保障生猪养殖生产的废弃物处理等设施用地需求。

禁养区严禁采取

“一律关停”等简单做法

禁养区划定方面，依法科学划定

禁养区，国家法律法规和地方法规之外的其他规章和规范性文件不得作为禁养区划定依据；开展禁养区划定情况排查，立即整改违反法律法规规定超划禁养区情形；加强禁养区整改调整政策支持，对禁养区内关停需搬迁的规模化养殖场户，优先支持异地重建，对符合环保要求的畜禽养殖建设项目，加快环评审批，对确需关闭的养殖场户，给予合理过渡期，严禁采取“一律关停”等简单做法。

运输方面，从2019年9月1日起，对整车合法运输仔猪及冷鲜猪肉的车辆，恢复执行鲜活农产品运输“绿色通道”政策，在2019年9月1日至2020年6月30日期间，对整车合法运输种猪及冷冻猪肉的车辆，免收车辆通行费。

抵押贷款方面，在辽宁、河南、广东、重庆开展土地经营权、养殖圈舍、大型养殖机械抵押贷款试点，支持具备生猪活体抵押登记、流转等条件的地区按照市场化和风险可控原则，积极稳妥开展生猪活体抵押贷款试点；对符合授信条件但暂时遇到经营困难的种猪场（地方猪保种场）、生猪规模养殖场和屠宰加工企业，不得盲目限贷、抽贷、断贷。

农机方面，将全国农机购置补贴机具种类范围内的所有适用于生猪生产的机具品目原则上全部纳入省级补贴范围，对生猪养殖场（户）购置自动饲喂、环境控制、疫病防控、废弃物处理等农机装备应补尽补。

科技

中国学者发现可快速处理抗生素残留污染新技术

据新华社电 抗菌药品被广泛应用于临床治疗，但一些药品在环境中的残留也给人类健康带来威胁。近期，中科院合肥物质科学研究院黄青研究员课题组与企业合作研究发现，使用低温等离子体技术，可高效快速地降解医疗废水中的诺氟沙星、土霉素、四环素等抗生素残留。国际环境领域学术期刊《光化层》日前发表了该成果。

黄青研究员与企业合作，提出了利用“等离子体生物技术”处理废水并降解抗生素的方案。近期，他们以抗菌药品诺氟沙星为例进行了深入研究，发现利用等离子体产生的臭氧可以对诺氟沙星产生脱氟反应，导致诺氟沙星中的羧基团和喹诺酮基团断裂。实验表明可以实现对诺氟沙星的高效快速降解，同时该技术对降解土霉素、四环素、金霉素、强力霉素等抗生素均有效果。

据介绍，这种处理技术简便易行、成本较低且不会产生二次污染，目前已成功应用于40多个污水处理案例，对开发实用型医疗、养殖废水处理新技术具有重要意义。

社会



■目前，灾情核查、应急救援及善后处置工作正在有序进行中。 新华社发

四川威远县发生5.4级地震

据新华社电 记者8日从应急管理部获悉，针对当日在四川威远县发生的5.4级地震，应急管理部已调度了解情况，分析研判趋势，部署做好抢险救援工作。

据四川省内江市应急管理局消息，截至9月8日18时，威远5.4级

地震已致1人死亡、63人受伤，其中重伤3人。此次地震受灾乡镇63个，受灾人数10883人，房屋倒塌132间、严重受损161间、轻微受损4880间，转移并安置受灾群众2417人。灾区社会稳定，相关灾情核查、应急救援及善后处置工作正在有序进行中。

经济

我国前8月外贸增长3.6%延续稳势

据新华社电 海关总署8日发布数据，今年前8个月，我国货物贸易进出口总值20.13万亿元，同比增长3.6%，延续外贸平稳发展态势。

约20万亿元大盘子中，出口10.95万亿元，增长6.1%；进口9.18万亿元，增长0.8%；贸易顺差1.77万亿元，扩大46%。

8月当月，我国进出口总值2.72万亿元，增长0.1%。其中，出口1.48万亿元，增长2.6%；进口1.24万亿元，下降

2.6%；贸易顺差2396亿元，扩大41.8%。

从贸易类型看，前8个月，我国一般贸易进出口12.03万亿元，增长5.4%，占我国外贸总值的59.8%，比去年同期提升1个百分点。以保税物流方式进出口2.31万亿元，增长9.9%，占11.5%。其中，出口7679.7亿元，增长14%；进口1.55万亿元，增长8%。

从贸易伙伴看，我国对欧盟、东盟和日本等主要市场进出口均保持增长，对“一带一路”沿线国家进出口增速高于整体。

新快报 分类广告

遗失声明
东莞市塘厦玉娇蔬菜店遗失营业执照副本，注册号/统一社会信用代码92441900MA52C9QASX，声明作废

佛山市南海澳米金属制品有限公司（改扩建）建设项目环境影响报告书征求意见稿信息公示
1、查阅报告书的方式和途径：查阅纸质报告书请前往佛山市南海澳米金属制品有限公司（地址：佛山市南海区狮山镇松岗松石路龙头工业区，联系人：关先生，联系电话：13902423190），电子版网络链接见3。
2、征求意见的公众范围：环境影响评价范围内（见报告书）的公民、法人和组织。
3、环境影响报告书及公众意见见表的网络链接：链接：<https://pan.baidu.com/s/1hst5SxZas-nPDRtWFjUvPo> 提取码：j5cn
4、公众提出意见的方式和途径：下载并填写公众意见表发送至190362109@qq.com，或以电话、信函、面谈等形式反映与项目环境影响有关的意见和建议。
5、公众提出意见的起止时间：2019年9月2日-9月16日

遗失声明
广州卡得贸易公司遗失CHARTER LINK LOGISTICS LIMITED签发的提单，单号GDHAI907067102，单号LISU9196595，声明作废

黄惠瑜（身份证号：440506198909230726）遗失业证，证件编号：4413000012002305，发证日期：2012年04月06日，声明作废！

遗失声明
广州市增城唯升服装厂遗失营业执照（副）本，统一社会信用代码：92440101MA5CC9UXE，编号S2592018019451G，声明作废。

遗失声明
化州市依浓种养专业合作社遗失营业执照正副本，注册号：440982NA000087X，现声明作废。

2019年9月9日

遗失声明